Конспект урока по немецкому языку «Свободное время это прекрасное время. Не правда ли?
Класс: 6
Учитель: Баитова А.А.
-Задачи: 
1)образовательные:

- систематизировать лексику по теме;

- учить составлять собственное высказывание по образцу на основе ранее изученной лексики;

- учить грамматически правильно строить высказывания, используя обратный порядок слов.
 - обеспечить усвоение знаний по теме, формулирование речевых умений.

2) развивающие:

- развивать речемыслительную активность учащихся, умение работать в группе, обобщать, делать выводы, давать самооценку;

- способствовать развитию внимания, памяти, наблюдательности.
3) воспитательные:

- развивать инициативу, творчество;

- способствовать развитию сотрудничества, взаимопомощи, толерантности чувства ответственности.
4) образовательные:

Учебные пособия и ТСО: компьютер и проектор, раздаточный материал для групп.
1.Организационный момент.(1 мин)
П: Guten Tag, liebe Freunde und Gäste. Ich heiβe АLjona Andreewna. Heute bin ich eure Deutschlehrerin und es freut mich sehr, mit euch heute zu arbeiten. Wir haben viel Interessantes vor. Seht genau die Tafel an! Wie heiβt unsere Stunde? (Ученики читают название темы урока) «Freizeit ist die schőnste Zeit. Nicht wahr?»
Здравствуйте, дорогие друзья и гости. Меня зовут Алена Андреевна. Сегодня я ваша учительница по немецкому языку и я очень рада работать сегодня с вами. У нас много интересного. Посмотрите на доску. Как называется наша тема?
2. Речевая зарядка:(3 мин)  Фонетическая зарядка.. Aber zuerst machen wir eine Mundgymnastik.

Hort zu und sprecht mir nach!

1) П: Jetzt habeh wir Mundgymnastik.
Punkt, Punkt, Komma, Strich-

Fertig ist nun das Gesicht

Korper, Arme, Beine dran-

Fertig ist der Hampelmann.

Hande, Fusse und ein Hut.

Ist der Hampelmann nicht gut?
Wir lesen alle zusammen.
Und jetzt lesen wir Kettenweise.

______ geht, bitte, an die Tafel.

Мы читаем хором.

Читаем поцепочке.

_______Иди к доске. Мы переведем стихотворение у доски и посмотрим, что получится.

У. рисует перевод у доски.

3. Систематизация ЛЕ по теме:(5 мин)
П: Seht genau die Bilder an! Was gehőrt zur Freizeit? Was macht ihr in der Freizeit?

(На проекторе появляются картинки, изображающие различные виды деятельности, учащиеся озвучивают их.)
- Wir fahren Rad

- Wir singen
-Wir machen Picknick

- Wir spielen Computer

- Wir fahren Skeytboard

- Wir gehen spazieren

- Wir lesen Bücher

- Wir laufen Rollschuhe
- Wir spielen Tennis

- Wir spielen Fußball

- Wir sehen fern
-Wir baden und schwimmen

-Wir spielen Klavier
4. Работа над чтением:(5 мин)
1) П: Unsere deutschen Freunde Thomas, Elke und Toni erzählen, was sie gerne in der Freizeit machen. Lest bitte und sagt, welche Hobbys haben Kinder?
Каждая группа получает текст, читает про себя и отвечает на вопросы: 
Was ist Thomas Hobby?

Was ist Elkes Hobby?

Was ist Tonis Hobby?

2) Kettenspiel (игра-цепочка):
- Was ist dein Hobby?

- Mein Hobby ist Sport

5. Работа над грамматикой:(6 мин)
1) П: Also, was machst du in der Freizeit? Seht genau die Sätze an. Was bedeuten sie?

Ich spiele in der Freizeit Fuβball.

In der Freizeit spiele ich Fuβball.

(Обращаю внимание на то, что предложения одинаковы по смыслу, но отличаются по структуре)

1 предложение - direkte Wortfolge
2 предложение - indirekte Wortfolge
П: Обратите внимание, где стоит сказуемое?

2) П: Bildet Sätze mit der direkten und indirekten Wortfolge. (Учащиеся образуют предложения с прямым и обратным порядком слов по образцу)
6. Развитие навыков аудирования:(5 мин)
П: Lars reimt gern. Er hat ein Gedicht geschrieben, in dem er űber seine Hobbys erzählt.
1) П: Hőrt bitte zu! (Учащиеся слушают стихотворение)

2) П: Hőrt bitte das Gedicht noch einmal zu und setzt die Bilder in der richtigen Reichenfolge ein.

(Каждая группа получает картинки, которые должна разложить в правильной последовательности при вторичном прослушивании стихотворения) 

3) П: Kontrollieren wir! Ist es richtig? (Один учащийся читает стихотворение, а группы проверяют правильно ли справились с заданием)
7. Работа над мини-проектом “Wir reimen”:(4 мин)
1) Работа в группах:

(Каждая группа получает задание: написать собственное стихотворение по образцу, используя слова, обозначающие различные виды деятельности в свободное время)

Am Montag … wir …

Am Dienstag … wir… 

Am Mittwoch … wir…

Das machen wir sehr gern.

Am Donnerstag, da … wir …

Am Freitag … wir…
Am Samstag kommt Frau Stange.

Am Sonntag … wir lange.

2) Представители групп читают стихи вслух. Остальные учащиеся высказывают своё мнение:

- Wie findest du das Gedicht?

- Gefällt dir das Gedicht?
8. Заключительный этап:(1 мин)
Подведение итогов:

Also, Freizeit ist wirklich schőne Zeit. Wir kőnnen vieles machen. Aber wir műssen nicht vergessen, dass nach der Freizeit Alltag geht. “Erst die Arbeit, dann das Spiel …” 
